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LAMPIRAN  

 

Lampiran  Data Karakteristik Penelitian  

No 

Responden 

karakteristik 

Jenis Kelamin Usia (th) Tingkat Pendidikan Pekerjaan Lokasi 

1 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

2 Perempuan 36 - 44 DIII/S1 Wiraswasta Banjaran 

3 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

4 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Majalaya 

5 Laki-laki 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Cileunyi 

6 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Majalaya 

7 Laki-laki 45 - 53 SMP/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

8 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

9 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

10 Laki-laki 36 - 44 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

11 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

12 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Cileunyi 

13 Laki-laki 45 - 53 SMP/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

14 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Banjaran 

15 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Majalaya 

16 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

17 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

18 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

19 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Majalaya 

20 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Majalaya 

21 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

22 Laki-laki 45 - 53 SMP/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 
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No 

Responden 

karakteristik 

Jenis Kelamin Usia (th) Tingkat Pendidikan Pekerjaan Lokasi 

23 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Ciwidey 

24 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

25 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

26 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Cileunyi 

27 Perempuan 36 - 44 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Ciparay 

28 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Majalaya 

29 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

30 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

31 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

32 Laki-laki 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Margahayu 

33 Perempuan 54 - 62 SMP/Sederajat Ibu Rumah Tangga Ciparay 

34 Perempuan 36 - 44 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Margahayu 

35 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Majalaya 

36 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

37 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

38 Laki-laki 63 - 71 SD/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

39 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciparay 

40 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

41 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

42 Laki-laki 63 - 71 SD/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

43 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Ibu Rumah Tangga Majalaya 

44 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

45 Laki-laki 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

46 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

47 Perempuan 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Margahayu 

48 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

49 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

50 Laki-laki 63 - 71 Tidak/Belum Sekolah Petani Margahayu 
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No 

Responden 

karakteristik 

Jenis Kelamin Usia (th) Tingkat Pendidikan Pekerjaan Lokasi 

51 Laki-laki 45 - 53 SMP/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

52 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

53 Laki-laki 63 - 71 Tidak/Belum Sekolah Petani Ciparay 

54 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Margahayu 

55 Laki-laki 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

56 Laki-laki 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

57 Perempuan 45 - 53 SMP/Sederajat Ibu Rumah Tangga Banjaran 

58 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

59 Perempuan 54 - 62 SD/Sederajat Wiraswasta Margahayu 

60 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

61 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Margahayu 

62 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

63 Laki-laki 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Cileunyi 

64 Laki-laki 18 - 26 SMA/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

65 Perempuan 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

66 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

67 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

68 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

69 Perempuan 63 - 71 SD/Sederajat Wiraswasta Ciparay 

70 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

71 Perempuan 54 - 62 SD/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

72 Laki-laki 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

73 Perempuan 27 - 35 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Banjaran 

74 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Banjaran 

75 Perempuan 45 - 53 SMP/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

76 Laki-laki 54 - 62 SMP/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

77 Laki-laki 36 - 44 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Cileunyi 

78 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciparay 
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No 

Responden 

karakteristik 

Jenis Kelamin Usia (th) Tingkat Pendidikan Pekerjaan Lokasi 

79 Laki-laki 81 - 89 Tidak/Belum Sekolah Petani Ciparay 

80 Laki-laki 36 - 44 DIII/S1 Lainnya Banjaran 

81 Laki-laki 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Majalaya 

82 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

83 Perempuan 36 - 44 DIII/S1 Wiraswasta Ciwidey 

84 Laki-laki 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

85 Perempuan 54 - 62 SMP/Sederajat Ibu Rumah Tangga Majalaya 

86 Perempuan 27 - 35 DIII/S1 Wiraswasta Cileunyi 

87 Laki-laki 36 - 44 SMA/Sederajat Wiraswasta Banjaran 

88 Perempuan 27 - 35 DIII/S1 Wiraswasta Ciparay 

89 Perempuan 36 - 44 DIII/S1 Wiraswasta Margahayu 

90 Perempuan 18 - 26 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciparay 

91 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Ciwidey 

92 Laki-laki 72 - 80 Tidak/Belum Sekolah Petani Banjaran 

93 Laki-laki 36 - 44 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Banjaran 

94 Perempuan 45 - 53 SMA/Sederajat Wiraswasta Cileunyi 

95 Perempuan 45 - 53 SMP/Sederajat Ibu Rumah Tangga Margahayu 

96 Laki-laki 36 - 44 DIII/S1 Pelajar/Mahasiswa Ciwidey 

97 Perempuan 45 - 53 SMP/Sederajat Ibu Rumah Tangga Ciparay 

98 Perempuan 63 - 71 SD/Sederajat Ibu Rumah Tangga Ciparay 

99 Laki-laki 27 - 35 DIII/S1 Wiraswasta Ciwidey 

100 Laki-laki 27 - 35 DIII/S1 Wiraswasta Ciwidey 
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Lampiran Data Skor Penelitian  

No  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Skor 
Sosiologis Psikologis Rasional  

1 1 4 2 1 2 2 4 4 4 3 3 3 1 3 4 41 

2 3 4 3 4 3 3 4 2 4 3 2 2 3 2 4 46 

3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 3 3 3 2 2 34 

4 3 4 2 3 2 4 2 4 2 3 2 3 3 2 4 43 

5 3 4 4 1 4 4 2 4 4 4 1 1 4 4 4 48 

6 2 4 3 3 4 3 2 2 2 4 2 2 3 4 4 44 

7 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 2 3 39 

8 4 3 1 1 3 1 2 1 3 1 3 3 3 1 2 32 

9 2 4 3 3 4 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 45 

10 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 54 

11 2 3 4 1 4 4 4 4 4 1 2 2 2 3 3 43 

12 2 4 4 2 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 3 50 

13 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 2 3 2 39 

14 2 3 3 2 4 4 4 4 4 1 1 1 1 4 4 42 

15 2 4 3 2 4 3 3 3 3 4 2 2 2 3 1 41 

16 3 4 4 1 2 1 4 3 1 1 1 1 3 4 4 37 

17 3 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 2 2 36 

18 2 4 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 1 2 4 40 

19 3 4 2 1 4 4 2 4 3 2 3 3 2 4 4 45 

20 1 4 4 3 2 4 4 3 4 1 1 1 1 4 4 41 

21 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 3 3 3 2 2 34 

22 3 2 2 3 4 2 2 2 2 3 3 3 3 2 2 38 

23 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 2 3 2 39 

24 2 4 3 3 4 3 2 2 2 4 2 2 3 4 4 44 

25 4 3 1 1 3 1 2 1 3 4 3 3 3 1 2 35 

26 3 3 3 3 4 2 2 2 3 2 3 3 3 2 3 41 
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No  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Skor 
Sosiologis Psikologis Rasional  

27 2 4 3 3 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 4 44 

28 3 4 2 1 2 2 4 4 4 3 3 3 1 3 4 43 

29 2 4 3 2 4 3 3 3 3 4 2 2 2 3 1 41 

30 3 4 2 1 2 2 4 4 4 3 3 2 1 3 4 42 

31 2 3 3 1 2 2 2 2 3 2 2 1 1 2 3 31 

32 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 52 

33 2 3 3 1 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 33 

34 3 3 4 3 4 4 2 4 4 1 1 2 3 3 3 44 

35 3 4 3 3 4 3 2 2 2 4 1 1 3 4 4 43 

36 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 2 3 2 39 

37 2 4 2 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 4 4 40 

38 1 2 2 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 4 2 26 

39 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 1 2 3 3 3 49 

40 3 3 4 3 4 4 2 4 4 4 1 1 3 1 3 44 

41 2 3 3 1 4 2 2 2 3 2 2 2 2 1 3 34 

42 1 3 1 1 3 1 2 1 3 1 1 1 1 4 2 26 

43 2 4 4 2 2 4 4 3 4 1 2 2 3 2 4 43 

44 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 2 3 2 39 

45 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 58 

46 3 4 2 3 2 4 2 4 2 3 2 3 3 4 4 45 

47 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 2 3 3 4 52 

48 2 4 2 2 2 2 4 4 4 3 2 2 2 4 4 43 

49 2 4 3 2 4 3 3 3 3 4 2 2 3 3 1 42 

50 1 3 1 1 3 1 2 1 3 1 1 1 1 3 2 25 

51 2 4 4 1 4 1 2 3 1 4 2 2 2 2 4 38 

52 3 4 3 3 4 3 2 2 4 4 1 3 3 4 4 47 

53 1 2 2 1 2 2 1 2 2 3 1 1 1 1 2 24 
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No  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Skor 
Sosiologis Psikologis Rasional  

54 3 4 3 3 4 3 2 2 2 4 3 3 3 4 4 47 

55 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 3 53 

56 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 

57 2 4 4 2 2 1 2 3 1 4 2 2 2 2 4 37 

58 3 4 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 4 48 

59 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 1 1 1 2 2 27 

60 2 1 4 2 4 4 2 3 4 1 2 2 2 3 4 40 

61 3 4 2 3 4 4 3 4 3 2 3 2 3 4 4 48 

62 2 3 3 2 3 3 2 4 4 3 2 2 2 3 2 40 

63 2 4 4 2 2 4 3 3 4 4 2 3 3 4 4 48 

64 3 4 3 3 4 3 2 3 2 2 2 3 3 4 4 45 

65 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 1 4 4 3 55 

66 3 4 2 3 2 4 2 4 2 3 2 1 3 3 4 42 

67 3 4 3 3 4 2 4 4 4 3 3 3 3 4 4 51 

68 2 1 2 2 4 4 2 4 3 2 2 2 2 3 4 39 

69 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 1 1 1 1 2 26 

70 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 1 47 

71 2 1 4 1 2 1 2 3 1 1 1 1 1 2 4 27 

72 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 55 

73 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 1 4 4 3 54 

74 3 3 3 3 4 4 4 4 4 1 3 3 3 4 4 50 

75 2 4 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 4 37 

76 2 1 2 1 3 3 2 2 2 3 2 1 1 2 4 31 

77 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 59 

78 3 4 3 3 4 3 3 3 4 2 3 2 3 4 4 48 

79 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2 22 

80 3 4 2 3 4 4 2 4 2 3 2 1 3 4 4 45 
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No  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Skor 
Sosiologis Psikologis Rasional  

81 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 1 3 3 4 4 50 

82 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 1 3 4 4 51 

83 3 4 3 3 3 3 3 2 4 3 2 2 3 4 4 46 

84 3 4 3 3 4 3 2 3 3 4 1 3 3 3 1 43 

85 2 3 3 1 2 2 2 2 3 2 2 1 1 2 3 31 

86 3 4 3 3 4 4 3 4 3 2 3 2 3 4 4 49 

87 3 3 4 3 4 4 2 4 4 1 1 1 3 4 3 44 

88 3 4 2 3 4 4 3 4 3 2 2 3 3 4 4 48 

89 3 1 4 3 4 4 2 4 4 4 1 1 3 4 4 46 

90 3 4 4 3 1 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 50 

91 2 4 3 2 3 3 2 2 4 3 2 2 2 3 4 41 

92 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2 22 

93 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 

94 3 4 2 3 2 4 2 4 2 3 1 2 3 3 4 42 

95 2 1 3 1 4 4 2 4 2 3 2 2 2 2 4 38 

96 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 

97 2 4 1 2 2 4 2 3 4 1 2 2 2 3 4 38 

98 2 3 1 1 3 1 2 1 3 3 1 1 1 1 2 26 

99 3 4 3 3 4 3 3 3 4 2 3 1 3 4 4 47 

100 3 4 3 3 3 3 4 2 4 4 2 3 3 4 4 49 

Total Skor 

252 336 290 238 322 302 275 306 305 275 224 216 250 302 327 
 

1438 1463 1319 
 

4220 
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Lampiran Hasil Perhitungan Menggunakan Software SPSS 

 

Frequency Table 

 Jenis_kelamin 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Perempuan 40 40.0 40.0 40.0 

Laki-laki 60 60.0 60.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 Usia 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 - 26 18 18.0 18.0 18.0 

27 - 35 10 10.0 10.0 28.0 

36 - 44 16 16.0 16.0 44.0 

45 - 53 35 35.0 35.0 79.0 

54 - 62 13 13.0 13.0 92.0 

63 - 71 6 6.0 6.0 98.0 

72 - 80 1 1.0 1.0 99.0 

81 - 89 1 1.0 1.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   
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 Pendidikan 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak/Belum Sekolah 4 4.0 4.0 4.0 

SD/Sederajat 6 6.0 6.0 10.0 

SMP/Sederajat 19 19.0 19.0 29.0 

SMA/Sederajat 36 36.0 36.0 65.0 

DIII/S1 35 35.0 35.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 Pekerjaan 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Wiraswasta 54 54.0 54.0 54.0 

Pelajar/Mahasiswa 27 27.0 27.0 81.0 

Petani 4 4.0 4.0 85.0 

Ibu Rumah Tangga 14 14.0 14.0 99.0 

Lainnya 1 1.0 1.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 Lokasi 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Margahayu 17 17.0 17.0 17.0 

Ciwidey 17 17.0 17.0 34.0 

Majalaya 16 16.0 16.0 50.0 

Ciparay 16 16.0 16.0 66.0 

Banjaran 17 17.0 17.0 83.0 

Cileunyi 17 17.0 17.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   
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 1. Saya memiliki hubungan pertemanan dengan pasangan nomor 1 (Kurnia dan Usman) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 9 9.0 9.0 9.0 

tidak setuju 38 38.0 38.0 47.0 

setuju 45 45.0 45.0 92.0 

sangat setuju 8 8.0 8.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 2. Saya adalah tetangga dari Pasangan Nomor urut 1 (Kurnia Usman) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 6 6.0 6.0 6.0 

setuju 10 10.0 10.0 16.0 

tidak setuju 26 26.0 26.0 42.0 

sangat tidak setuju 58 58.0 58.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 3. Saya berasal dari daerah yang sama dengan paslon nomor urut 1 (Kurnia Usman) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 6 6.0 6.0 6.0 

setuju 27 27.0 27.0 33.0 

tidak setuju 38 38.0 38.0 71.0 

sangat tidak setuju 29 29.0 29.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   
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 4. Saya memiliki latar belakang agama yang sama dengan Paslon Nomor urut 1 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 26 26.0 26.0 26.0 

tidak setuju 20 20.0 20.0 46.0 

setuju 44 44.0 44.0 90.0 

sangat setuju 10 10.0 10.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 5. Saya sudah merasakan masa kepemimpinan keluarga obar sobarna, dan saya  akan 

memilih mereka lagi 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 1 1.0 1.0 1.0 

setuju 28 28.0 28.0 29.0 

tidak setuju 19 19.0 19.0 48.0 

sangat tidak setuju 52 52.0 52.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 6. Saya memiliki ikatan emosional dengan partai pengusung (Golkar) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 9 9.0 9.0 9.0 

setuju 21 21.0 21.0 30.0 

tidak setuju 29 29.0 29.0 59.0 

sangat tidak setuju 41 41.0 41.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   
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 7. Saya memiliki ikatan emosional dengan paslon nomor urut 1 (Kurnia Usman) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 3 3.0 3.0 3.0 

setuju 48 48.0 48.0 51.0 

tidak setuju 20 20.0 20.0 71.0 

sangat tidak setuju 29 29.0 29.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 8. Saya memiliki ikatan emosional dengan juru kampanye Paslon Nomor 1 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 5 5.0 5.0 5.0 

setuju 30 30.0 30.0 35.0 

tidak setuju 19 19.0 19.0 54.0 

sangat tidak setuju 46 46.0 46.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 9. Saya memilih paslon nomor 1 karena Kurnia (anak dari Obar sobarna) dan Usman 

(mantan sekda) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 4 4.0 4.0 4.0 

setuju 31 31.0 31.0 35.0 

tidak setuju 21 21.0 21.0 56.0 

sangat tidak setuju 44 44.0 44.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 



 
 

113 
 

 10. Pilihan saya pada pilkada 2020 dipengaruhi oleh latar belakang paslon lain (yang 

menang pilkada) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 19 19.0 19.0 19.0 

tidak setuju 16 16.0 16.0 35.0 

setuju 36 36.0 36.0 71.0 

sangat setuju 29 29.0 29.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 11. Saya memilih paslon nomor 1 karena visi misi yang dikampaparkan 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 24 24.0 24.0 24.0 

tidak setuju 39 39.0 39.0 63.0 

setuju 26 26.0 26.0 89.0 

sangat setuju 11 11.0 11.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 12. Paslon nomor 1 menawarkan program kerja yang menarik 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 27 27.0 27.0 27.0 

tidak setuju 35 35.0 35.0 62.0 

setuju 33 33.0 33.0 95.0 

sangat setuju 5 5.0 5.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 



 
 

114 
 

 13. Paslon nomor 1 mampu menyelesaian bebagai masalah yang ada di Kab. Bandung 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 19 19.0 19.0 19.0 

tidak setuju 21 21.0 21.0 40.0 

setuju 51 51.0 51.0 91.0 

sangat setuju 9 9.0 9.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 14. Saya memilih paslon nomor 1 karena Rekam jejaknya (Kurnia anak Obar Sobarna) 

(Usman mantan Sekda) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 10 10.0 10.0 10.0 

setuju 21 21.0 21.0 31.0 

tidak setuju 26 26.0 26.0 57.0 

sangat tidak setuju 43 43.0 43.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 

 

 15. Ada imbalan ketika memilih paslon nomor 1 (Kurnia Usman) 

 

  Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 5 5.0 5.0 5.0 

setuju 20 20.0 20.0 25.0 

tidak setuju 18 18.0 18.0 43.0 

sangat tidak setuju 57 57.0 57.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   
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Custom Tables 

 

 

  

Skor Total 

Mean 

Standard 

Deviation Median Minimum Maximum 

Jenis_kelam

in 

Perempuan 43.05 7.77 45 26 55 

Laki-laki 41.63 9.19 42 22 60 

Usia 18 - 26 49.11 2.30 49 45 55 

27 - 35 52.50 4.35 53 47 60 

36 - 44 48.19 6.18 45 44 60 

45 - 53 40.60 1.97 41 37 44 

54 - 62 32.46 3.07 33 27 37 

63 - 71 25.50 .84 26 24 26 

72 - 80 22.00 . 22 22 22 

81 - 89 22.00 . 22 22 22 

Pendidikan Tidak/Belum Sekolah 23.25 1.50 23 22 25 

SD/Sederajat 26.33 .52 26 26 27 

SMP/Sederajat 35.37 2.81 36 31 39 

SMA/Sederajat 42.14 1.88 42 39 45 

DIII/S1 50.86 4.39 50 45 60 

Pekerjaan Wiraswasta 39.59 6.04 41 26 49 

Pelajar/Mahasiswa 52.00 4.32 51 47 60 

Petani 23.25 1.50 23 22 25 

Ibu Rumah Tangga 38.57 5.35 40 26 44 

Lainnya 45.00 . 45 45 45 

Lokasi Margahayu 40.76 7.86 42 25 52 

Ciwidey 45.65 8.71 46 27 60 

Majalaya 46.06 6.59 45 31 58 

Ciparay 37.31 9.86 39 22 50 

Banjaran 41.06 9.45 42 22 60 

Cileunyi 42.29 6.93 41 31 59 
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NPar Tests 

 

Mann-Whitney Test 

 

 Ranks 

 

  Jenis_kelamin N Mean Rank Sum of Ranks 

Skor Total Perempuan 40 55.26 2210.50 

Laki-laki 60 47.33 2839.50 

Total 100     

 

 

 

 Test Statistics(a) 

 

  Skor Total 

Mann-Whitney U 1009.500 

Wilcoxon W 2839.500 

Z -1.342 

Asymp. Sig. (2-tailed) .180 

a  Grouping Variable: Jenis_kelamin 
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NPar Tests 

Kruskal-Wallis Test 

 

 Ranks 

 

  Usia N Mean Rank 

Skor Total 18 - 26 18 79.94 

27 - 35 10 87.25 

36 - 44 16 71.25 

45 - 53 35 39.04 

54 - 62 13 15.08 

63 - 71 6 5.50 

72 - 80 1 1.50 

81 - 89 1 1.50 

Total 100   

 

 

 Test Statistics(a,b) 

 

  Skor Total 

Chi-Square 87.920 

df 7 

Asymp. Sig. .000 

a  Kruskal Wallis Test 

b  Grouping Variable: Usia 
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NPar Tests 

Kruskal-Wallis Test 

 

 Ranks 

 

  Pendidikan N Mean Rank 

Skor Total Tidak/Belum Sekolah 4 2.50 

SD/Sederajat 6 7.50 

SMP/Sederajat 19 20.21 

SMA/Sederajat 36 47.44 

DIII/S1 35 82.94 

Total 100   

 

 

 Test Statistics(a,b) 

 

  Skor Total 

Chi-Square 89.179 

df 4 

Asymp. Sig. .000 

a  Kruskal Wallis Test 

b  Grouping Variable: Pendidikan 
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NPar Tests 

 

Kruskal-Wallis Test 

 

 Ranks 

 

  Pekerjaan N Mean Rank 

Skor Total Wiraswasta 54 40.11 

Pelajar/Mahasiswa 27 86.11 

Petani 4 2.50 

Ibu Rumah Tangga 14 34.64 

Lainnya 1 64.00 

Total 100   

 

 

 Test Statistics(a,b) 

 

  Skor Total 

Chi-Square 63.074 

df 4 

Asymp. Sig. .000 

a  Kruskal Wallis Test 

b  Grouping Variable: Pekerjaan 
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NPar Tests 

Kruskal-Wallis Test 

 

 Ranks 

 

  Lokasi N Mean Rank 

Skor Total Margahayu 17 46.15 

Ciwidey 17 61.12 

Majalaya 16 64.16 

Ciparay 16 37.63 

Banjaran 17 46.29 

Cileunyi 17 47.71 

Total 100   

 

 

 Test Statistics(a,b) 

 

  Skor Total 

Chi-Square 9.890 

df 5 

Asymp. Sig. .078 

a  Kruskal Wallis Test 

b  Grouping Variable: Lokasi 
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Tabel 3 . 19  Faktor Karakteristik yang mempengaruhi Hasil Pilkada 

Karakteristik 
Skor 

p Kesimpulan 
x±sd Median(min-maks) 

Jenis_kelamin Perempuan (n=40) 43.05±7.77 45(26-55) 

0.180 

tidak ada 

perbedaan  

(p>0,05)* 

 

Laki-laki (n=60) 41.63±9.19 42(22-60) 

Usia (th) 18 - 26 (n=18) 49.11±2.30 48.5(45-55) 

0.000 
ada perbedaan 

(p<0,05)** 

 

27 - 35 (n=10) 52.50±4.35 52.5(47-60) 

 

36 - 44 (n=16) 48.19±6.18 45(44-60) 

 

45 - 53 (n=35) 40.60±1.97 41(37-44) 

 

54 - 62 (n=13) 32.46±3.07 33(27-37) 

 

63 - 71 (n=6) 25.50±0.84 26(24-26) 

 

72 - 80 (n=1) 22.00 22.00 

  81 - 89 (n=1) 22.00 22.00 

Pendidikan 

Tidak/Belum Sekolah 

(n=4) 23.25±1.50 23(22-25) 

0.000 
ada perbedaan 

(p<0,05)** 

 

SD/Sederajat (n=6) 26.33±0.52 26(26-27) 

 

SMP/Sederajat (n=19) 35.37±2.81 36(31-39) 

 

SMA/Sederajat (n=36) 42.14±1.88 42(39-45) 

 

DIII/S1 (n=35) 50.86±4.39 50(45-60) 

Pekerjaan Wiraswasta (n=54) 39.59±6.04 41(26-49) 

0.000 
ada perbedaan 

(p<0,05)** 

 

Pelajar/Mahasiswa 

(n=27) 52.00±4.32 51(47-60) 

 

Petani (n=4) 23.25±1.50 23(22-25) 

 

Ibu Rumah Tangga 

(n=14) 38.57±5.35 40(26-44) 

  Lainnya (n=1) 45.00 45(45-45) 

Keterangan :  * uji 2 kelompok indenpenden (uji mann whitney) 

  **uji >2 kelompok indenpenden (uji kruskall wallis) 
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Lampiran pengisian kuestioner 
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